

## «Классно быть хорошим!»



«Из всех наук, которые должен знать человек, главнейшая есть наука о том, как жить, делая как можно меньше зла и как можно больше добра».

*Л.Н. Толстой*

Спасти котенка, помочь соседке по даче, стать другом больному ребенку, помочь одиноким старикам и детям сиротам, повесить кормушки для птиц, поздравить с праздником ветеранов может каждый, если он хороший человек! Ведь быть хорошим, значит делать добрые поступки не за СПАСИБО, а просто так!

Слово «волонтер» уже прочно вошло в нашу повседневную жизнь, хотя имеет иностранное происхождение. В переводе с латинского языка оно означает – «добровольно». Так называют тех, кто добровольно и без выгоды для себя отдает свое время, умения и знания на то, чтобы творить добро другим.

Наши смидовцы идут в ногу со временем и вносят свой, пусть еще маленький вклад в развитие волонтерского движения. Ведь такая полезная и нужная деятельность формирует у подрастающего поколения такие значимые личностные качества, как сопереживание, сочувствие и милосердие.

Именно об этом ребята рассказывали **20 января 2023 года** в МБУДО «ЦДТ «Радуга» на городском конкурсе мини-проектов **«Маленькие волонтеры или добрые дела смидовцев»**, который в очередной раз показал важность добрых поступков. Итоги конкурса вы можете посмотреть в протоколе.

Спасибо всем за участие. Поздравляем победителей и призеров!!!

